PRESS RELEASE



2025年7月31日 梅乃宿酒造株式会社

【梅乃宿酒造】大阪・十三「お茶のかき氷専門店 かき氷たから」で SNSで話題の「大人の果肉の沼」を使った 「沼ごおり」が期間限定で登場!

梅乃宿酒造株式会社(本社:奈良県葛城市、代表取締役:吉田佳代)は、多数のメディア出演 実績のある大阪・十三の「お茶のかき氷専門店 かき氷たから」とコラボレーションします。

今回のコラボレーションでは、「お茶のかき氷専門店 かき氷たから」が得意とする、季節のフルーツを使ったかき氷に、梅乃宿酒造の「大人の果肉の沼」を合わせた、期間限定スペシャルコラボメニューが登場します。







祭【さい】 ベリー&バナナの沼

祝【しゅく】 桃と杏仁の沼

宿【やど】 マンゴーとレアチーズの沼

【スペシャルコラボメニュー】 祭【さい】ベリー&バナナの沼

梅乃宿酒造の『大人の果肉の沼「いちご」』を贅沢に使用。

ミルクシロップをベースに、バナナ、ウエハースを加え、上からは『大人の果肉の沼「いちご」』とバナナクリームチーズソースをかけた、デザート感覚のかき氷です。

祝【しゅく】桃と杏仁の沼

梅乃宿酒造の『大人の果肉の沼「もも」』を贅沢に使用。

ミルクシロップをベースに、中はバニラアイスとフレッシュな桃の果肉がたっぷり。『大人の果肉の沼「もも」』と杏仁ソースが織りなす、上品なハーモニーをお楽しみください。

宿【やど】マンゴーとレアチーズの沼

梅乃宿酒造の『大人の果肉の沼「マンゴー」』を贅沢に使用。 ミルクシロップをベースに、ウエハース、バニラアイス、マンゴー果肉を入れ、『大人の果肉の沼「マンゴー」』とレアチーズソースを上からかけた、濃厚な一杯です。

【提供期間】

2025年7月31日~8月31日

PRESS RELEASE



【PARLORあらごし 大人の果肉の沼 について】

PARLORあらごしとは「もっと多くの人にお酒を自由に楽しんでほしい」という想いから生まれたブランド。

飲むだけに限らず、食べたり、かけたり、新しいお酒の楽しみ方ができます。

大人の果肉の沼「いちご」

厳選された2品種のいちご果肉をそのまま食べるようにたのしめる贅沢なリキュール。上質ないちごの甘味・酸味・香りを自然な風味で味わえるよう、ていねいに加工したピューレを使用しました。とろけるように柔らかい果肉のごろっと感と、本物果実だからこそできる贅沢なとろっと感。



大人の果肉の沼「マンゴー」

3品種の完熟マンゴーをベストブレンド!マンゴーを そのまま食べるようにたのしめる贅沢なリキュール。 マンゴー本来のとろっと感や甘く濃厚な味わいをたの しめるように、1本に1.2個分のマンゴーを贅沢に使 用しました。隠し味に、パッションフルーツとレモン を加えることで、さわやかな酸味と華やかさをプラス。



大人の果肉の沼「もも」

ギリシャ産黄桃と和歌山県産白桃(あら川の桃)とすももをそのまま食べるように楽しめる贅沢なリキュール。 ももの繊維を感じるテクスチャーとジューシーでしっか りした肉質の黄桃果肉のダイスカット&すりおろしを入れ、口当たりの立体感を演出。



梅乃宿酒造「PARLORあらごし 大人の果肉の沼」ブランドページ

https://shop.umenovado.com/Page/Parlor Aragoshi/

【「お茶のかき氷専門店 かき氷たから」について】

厳選されたお茶の魅力を最大限に引き出した、お茶のかき氷専門店。 定番のお茶のかき氷に加え、毎月変わる季節のフルーツを使ったかき氷や、店主の遊び心溢れる

定番のお条のかき氷に加え、毎月変わる季節のフルーツを使ったかき氷や、店主の遊び心溢れるきまぐれメニューもご用意。そのこだわりと美味しさは、多くのメディアからも注目され、関西テレビ放送「よ〜いドン!」や朝日放送テレビ「おはよう朝日です」など、多数のテレビ番組でも紹介されている。

店舗住所:〒532-0024 大阪府大阪市淀川区十三本町1丁目5-24

公式Instagram: https://www.instagram.com/takara_shaved.ice.shop/

1893年創業の地酒蔵。近年は日本酒だけでなく、リキュール等の若い世代にも人気の新しい商品も開発・製造しています。酒銘の「梅乃宿」は旧蔵の庭にある樹齢約300年の梅の古木に鶯が飛来し、その風雅なさえずりを楽しませてくれることにちなんでいます。近年では日本酒リキュール「あらごしシリーズ」が大ヒットし、日本酒だけでなく幅広い層に親しまれています。

商号:梅乃宿酒造株式会社 代表者 吉田佳代 所在地(本社): 〒639-2135 奈良県葛城市寺口27-1

設立:1893年 (明治26年)

資本金:3,000万円

事業内容:日本酒、リキュール、各種酒類の製造・販売、

商品開発

URL: https://umenoyado.com/

<本件に関するお問い合わせ先>

梅乃宿酒造株式会社 マーケティング部:石塚好 E-mail:<u>ishizuka@umenoyado.com</u>

本社:〒639-2135奈良県葛城市寺口27-1 Tel:0745-69-2121